
ROMÂNIA 

JUDEȚUL GORJ 

COMUNA HUREZANI 

CONSILIUL LOCAL HUREZANI 
PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice ordinare a Consiliului Local 

Hurezani  din data 08-07-2022, ora1500 

 Încheiat azi 08-07-2022 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței 

publice ordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul comunei 

Hurezani prin Dispoziția nr. 144/01-07-2022 , cu următoarea ordine de zi : 

 

 1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a 

riscurilor din zona de competență a Comitetului Local pentru Situații de 

Urgență al comunei Hurezani pentru anul 2022 

3. Proiect de hotărâre  privind aprobarea participării comunei Hurezani la 

„Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în 

transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport 

rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru 

vehicule electrice în localități” a documentației tehnico-economice și a 

indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Stații de reâncărcare pentru 

vehicule electrice în Comuna Hurezani, Județul Gorj ” 

4. Proiect de hotărâre  privind  aprobarea contului de execuție al bugetului 

local  al comunei Hurezani , județul Gorj pentru trimestrul II , an  2022 

5.  Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Hurezani 

pe anul 2022 

6.Diverse  

Ședința  din data de 07-08-2022 are loc în Căminul Cultural Hurezani, 

președinte de drept al ședinței este domnul Cîrstea Gheorghe  

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 11 consilieri din 

11 consilieri în funcție , fiind întrunit cvorumul necesar desfășurării lucrărilor 

ședinței. 

Se arată de către secretarul general al comunei faptul  că proiectele  de 

hotărâre înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de documentele prevăzute de art 

136 , alin (8) din OUG nr 57/2019 privind Codul Admnistrativ  

Se   dă citire proiectului ordinii de zi al ședinței ordinare din 07-08-2022. 

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind votată cu 11 –voturi pentru, 0 – 

împotrivă, 0 – abțineri 



Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al ședinței 

anterioare 

In continuare se dă cuvântul secretarului genaral al comunei care prezintă 

procesul – verbal  al ședinței de consiliu din data de 19-06-2022 , se cer discuții 

asupra celor consemnate în procesul- verbal  , nefiind observații cu  privire cele 

consemnate se supune la vot , cei prezenți sunt în unanimitate deacord , respectiv 

11 voturi pentru  cele consemnate în procesul - verbal al ședinței anterioare , din 

11 consilieri prezenți la ședință  . 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea 

Planului de analiză și acoperire a riscurilor din zona de competență a 

Comitetului Local pentru Situații de Urgență al comunei Hurezani pentru anul 

2022 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion , în calitate de inițiator pentru a 

prezenta proiectul de hotărâre. 

Președinte de ședință cere discutii , nefiind alte puncte de vedere sau întrebări  

cu privire la materialul prezentat  se supune la vot , sunt exprimate 11 voturi 

pentru din 11 consilieri prezenți la ședință . Președintele de ședință constată că 

este întrunită majoritatea necesară adoptării hotărârii   și declară adoptată 

hotărârea privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor din 

zona de competență a Comitetului Local pentru Situații de Urgență al comunei 

Hurezani pentru anul 2022 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre  hotărâre privind 

aprobarea participării comunei Hurezani la „Programului privind reducerea 

emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea 

infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de 

vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” a 

documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai 

proiectului „Stații de reâncărcare pentru vehicule electrice în Comuna 

Hurezani, Județul Gorj ” 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion , în calitate de inițiator pentru a 

prezenta proiectul de hotărâre.. 

Președinte de ședință cere discutii , nefiind alte puncte de vedere sau întrebări  

cu privire la materialul prezentat  se supune la vot , sunt exprimate 11 voturi 

pentru  din 11 consilieri prezenți la ședință . Președintele de ședință constată că 

este întrunită majoritatea necesară adoptării hotărârii   și declară adoptată 

hotărârea privind aprobarea participării comunei Hurezani la „Programului 

privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin 

promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din 

punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în 

localități” a documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-



economici ai proiectului „Stații de reâncărcare pentru vehicule electrice în 

Comuna Hurezani, Județul Gorj ” 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre  privind  aprobarea 

contului de execuție al bugetului local  al comunei Hurezani , județul Gorj 

pentru trimestrul II , an  2022 

 Se dă cuvântul domnului domnului primar Mîndruț Ion , în calitate de inițiator 

pentru a prezenta proiectul de hotărâre . 

Președinte de ședință cere discutii , nefiind alte pucte de vedere sau întrebări  

cu privire la materialul prezentat  se supune la vot ,  sunt exprimate 11 voturi 

pentru din 11 consilieri prezenți la ședință. 

Președintele de ședință constată că este întrunită majoritatea necesară 

adoptării hotărârii   și declară adoptată hotărârea  privind  aprobarea contului 

de execuție al bugetului local  al comunei Hurezani , județul Gorj pentru 

trimestrul II , an  2022 

Se trece la punctul 5 -Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al 

comunei Hurezani pe anul 2022 

Se dă cuvântul domnului domnului primar Mîndruț Ion , în calitate de inițiator 

pentru a prezenta proiectul de hotărâre . 

Președinte de ședință cere discutii , nefiind alte pucte de vedere sau întrebări  

cu privire la materialul prezentat  se supune la vot ,  sunt exprimate 11 voturi 

pentru din 11 consilieri prezenți la ședință. 

Președintele de ședință constată că este întrunită majoritatea necesară 

adoptării hotărârii   și declară adoptată hotărârea  privind rectificarea 

bugetului local al comunei Hurezani pe anul 2022 

Se trece la punctul 6al ordinii de zi- Diverse  

Președintele de ședință  dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion care solicită 

punctul de vedere al consilierilor locali cu prtivire la lampile stradale scoase 

din functiune și depozitate în magazie cât și cu privire  la ferestrele depozitate 

tot în magazine  

Consilierii locali propun , în unanimitate ca lampile să fie valorificate la fier 

vechi , iar lemnul rezultat din ferestre să fie dat unor persoane defavorizate 

pentru încălzirea locuinței .  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului Lungan Dan , consilier personal 

primar , care prezintă situația actuală a proiectului  derulat în cadrul ADI 

Stejari- Hurezani , arătând deficiențele apărute în derularea acestuia , 

precizând ca la momentul actual proiectul este blocat datorită lipsei de interes a 

președintelui ADI ,respectiv a domnului Păiuși Robert – primar comună Stejari. 

Deasemenea acesta arată faptul că UAT Hurezani este pusă în situația de a  

sesiza Parchetul European  cu privire situația existentă la nivelul ADI   și 

precizează faptul că extinderea rețelei de apă este ,, cuiul lui Pepelea ,, în 

cadrul proiectului  arătând că primarul a dat declarație pe propria răspundere 

că nu există alimentare cu apă . 



În continuare ,secretarul general al comunei solicită să-I fie acordat cuvântul și 

aduce la cunoștiința Consiliului local că  pentru HCL nr.46/24-12-2021 privind 

aprobarea taxei speciale de salubrizare și a Regulamentului de instituire și 

administrare a taxei speciale de salubritate în comuna Hurezani , începând cu 

01.01.2022   a fost  introdusă acțiune prefect - tutela , Dosar 2041/95/2022  , 

contencios admnistrativ , fiind solicitată anularea    întrucât adoptarea acestei 

hotărâri s-a făcut fără respectarea prevederilor legale  fiind stabilită o taxă de 

salubritate pe gospodărie și nu pe persoană  fiind astfel încălcate principiile 

unei tarifări  echitabile . Se arată în continuare că este în lucru un proiect de 

hotărâre pentru reglementarea acestei situații , proiect de hotărăre ce va fi adus 

în atenția Consiliul Local  pentru stabilirea unei taxe / persoană . 

În continuare , domnul  președinte de ședință  , întreabă consilierii locali 

dacă  mai au subiecte de discutat la punctul diverse al ordinii de zi , cei prezenti 

nu  mai solicită  alte discuții la acest punct  

Domnul  președinte de ședință declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ               SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier, 

CÎRSTEA GHEORGHE                                      DINCĂ ARIADA  

 

  

 

 
 


